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16,43% 115

4,29% 30

76,29% 534
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Q3 Inden for hvilket område, studerer du?
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I alt 700
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Q4 Hvilken klasse/holdnr.?
Besvaret: 675 Sprunget over: 25
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Q5 Undervisning (følgende spørgsmål
betyder 1: Helt forkert og 6: Helt rigtigt)

Besvaret: 691 Sprunget over: 9
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Q6 Undervisningsrammer og Miljø (I
følgende spørgsmål betyder 1: Helt forkert

og 6: Helt rigtigt)
Besvaret: 691 Sprunget over: 9
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Udstyr står til min rådighed i nødvendigt omfang

Undervisningslokalerne er rare at opholde sig i

Undervisningsmaterialerne er velegnede

Lokalerne er altid klar til undervisningsbrug

Skolen er indrettet på en studievenlig måde

Skolen er et rart sted at opholde sig

Kantinelokalerne er medvirkende til et godt skolemiljø

Jeg vil anbefale EUC Lillebælt til andre
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31,45% 217

45,94% 317

22,61% 156

Q7 Jeg benytter hovedsageligt kantinen på
Besvaret: 690 Sprunget over: 10
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Q8 Kantine (I følgende spørgsmål betyder
1: Helt forkert og 6: Helt rigtigt)

Besvaret: 648 Sprunget over: 52
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Jeg føler mig godt tilpas i kantinen

Der er god orden i kantinen

Personalet yder god service

Det daglige vareudvalg er passende
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22,03% 152

77,97% 538

Q9 Bruger du studievejledningen
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Q10 Studievejledningen (I følgende
spørgsmål betyder 1: Helt forkert og 6: Helt

rigtigt)
Besvaret: 423 Sprunget over: 277
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Studievejlederne tager henvendelser seriøst

Jeg får en god vejledning

Åbningstiderne i studievejledningen er passende

Studievejledningen har betydning for min hverdag på
skolen
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Q11 Kontaktlærer-/teamlærerordningen
Besvaret: 687 Sprunget over: 13
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Q12 I nedenstående spørgsmål betyder 1:
Helt forkert og 6: Helt rigtigt.

Besvaret: 554 Sprunget over: 146
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Q13 Administration
Besvaret: 685 Sprunget over: 15
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Personalet yder god service

Personalet tager henvendelser seriøst

Den information, jeg får, er passende

Diverse breve og blanketter er til at forstå

Der ydes en god service, når jeg ringer til skolen
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